		
愛媛県立みなら特別支援学校松山城北分校ソーシャルメディア運用方針


１ アカウント情報
愛媛県立みなら特別支援学校松山城北分校は、ソーシャルメディアの学校公式アカウント（以下「当アカウント」という。）として、以下のアカウントを開設しています。
・ YouTube 城北丸　 https://www.youtube.com/minara-ss-johoku

２ 運用管理者
愛媛県立みなら特別支援学校松山城北分校

３ 基本方針
[bookmark: _GoBack]当アカウントは、当学校の公式ホームページ（https:/minara-ss-johoku.esnet.ed.jp/）と併用・連携して、当学校の教育活動の取組、学校行事、生徒の活動、生徒への教材提供（家庭学習時）等の情報を発信することを目的としています。

４ 免責事項
・ 当学校は、利用者又は第三者が当アカウントの情報を用いて行ういかなる行為についても、一切の責任を負いません。
・ 当学校は、当アカウントに関連して、利用者間又は利用者と第三者との間で生じたトラブルや損害について、一切の責任を負いません。

５ 知的財産権について
・ 当アカウントから発信する個々の情報（文章、写真、イラスト、音声、動画等）の知的財産権（著作権等の全ての権利）は、当学校又は正当な権利を有する者に帰属します。
・ 当アカウントの内容について、著作権法上認められた行為を除き、当学校に無断で転載等を行うことはできません。

６ 運用の中止等
当学校は、事前に告知なく運用の中止又は運用方針の変更を行う場合があります。

【問い合わせ先】
愛媛県立みなら特別支援学校松山城北分校
電 話 089-979-5650   ＦＡＸ 089-979-5651 

